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FEitE7 ZOVEREHIE BY 3 - n—F— ESHEEE T 100 m 2 =)
L R N - e = % = B B fii =
BREET B PRy
it 7 2 VigktiE B 13 - e—7— 100. 00 m2
FHHEE
1 =
kkk & R okokk 100 m 2
1 m 2

kokk HAIYMD 0 kok ok




BRBET B (B

T
=i

Jit T

H0-0024 55

E0-0052

e 7 ZOVEESHE Rk 13T - v —F— SR E T 100 m 2 =)
4 B B F % = B B fii =
BREET B LRy
FmiE 7 2 Vg SRR R e —F— 100. 00 m2
FHHEE
1 =
kkk & R okokk 100 m 2
1 m 2

kokosk BT D kok ok




BE0-0053

it
EHAERR I T BT #50-0025%5-3%
T AT 7 )V ETERR BIMHES 8 cm 1 100 m =)
4 B S - AN % = A B ifi & B i =
EEEER
0.42 A
a7 ) — iy XiElR Wi #0-0026%
RF 22— A - 0. 42 H
e E R . AR
TL—FK (a7 VU—rhvH)
%5 6cm 0.21 e
Rh e
56. 00 %
kkk A FH ok k% 100 m
kskk HANMD O skokok 1 m
£y HOE A




NF o — A Mo - AR R 1 H =)

Sy Y by A i . N BR 3R st socmns E0-0054
_

AN S 5 N - S/ i % O I R VA B il & #H i} #

a I V—FrhoH [ RNFa—LiRK - B

1. 00 A H
FRERE¥ER

1. 00 A
Y

21.00 L
Rh M

1 =
kskk HANMD O skokok 1 H




U

E0-0055

it
EAERR BT T fiT  #50-0027 %53
T AT 7 )V ETERR FIMEES 10 cm 90 fFT X 100 m =)
) S - AN % = A B ifi & B i =
EEEER
0.42 A
a7 ) — iy XiElR Wi #0-0026%
R o2 — AT - B 0.42 H
e E R . AR
TL—FRK (a7 U—krhvH)
5 6cm 0.21 bi'e
Rh e
56. 00 %
kkk A FH ok k% 100 m
kskk HANMD O skokok 1 m
£y HOE A




\ YN = E0-0056
EmeE v b LT jjlﬂ I W FIR 2% fET  50-00288-3%
MRS A D T 1B A m 3 e
% R Aok e F & B H iff & B it =
HiEmE D Zb LT
mAAEEY) AN e T 1. 00 m 3
FRHEE
1 =
kokok BT D skokosk 1 m 3
R IREK A




YN = B 0-0057
EmeE v b LT jjlﬂ I W FIR 2% fET  50-00298-3
PR EY AT T MBS {dAEED m 3 e
% R Aok e F & B H iff & B it =

HiEmE D Zb LT

ERAEEY) Nk T 1. 00 m 3

FRHEE

1 =
kokok BT D skokosk 1 m 3
R IREK A




BHAERRRA: (N 7 R O EERH] - FA)

o>

TN

NI

Jii T

H0-00302-5

E0-0058

Ji
fir

HAERRE 8 ¢ m A A 100 m 2 =
4 B S - AN % = B B ifi & B i =
TR HEER
0.12 A
EEEER
0.25 A
N 7 IR T TE R Wi #0-00315%
7 a— 8 . fEAE 0.12 H
HELH T AR 1 IRFEUE
Rh e
1 =
kkk A FH ok k% 100 m 2
k kok HIYY o skokok 1 m 2
£y HOE A




ya— SR . BELH 7 A RO 1 YA

YR W = EH0-0059
3 7 7R T R jjlﬂ I FIR 2% BT #50-00318-3
— —

1 H =)
4 B B F % =4 A B ifi 4 B i =
Ny 7Ry (Fua—F8)  [FEYER]
HEH A1k 1.62 LA B
FEEREEL T
1. 00 A
B
72.00 L
Rh M
1 =
kskk HANMD O skokok 1 H




o>

S = H0-0060
BREERRARAE (N 7 s o EEHEH] - FEIA) 4/}‘lﬂ I W nR 2% fi T #50-00325-3%
HAEE 1 0 cm 90 AT 100 m 2 =)
4 B S - AN =4 A B ifi & B i =
TR HEER
0.12 A
EEEER
0.25 A
N 7 IR T TE R Wi #0-00315%
7 a— 8 . fEAE 0.12 H
HEH T A R 1 RIEUE
Rh e
1 =
kkk A FH ok k% 100 m 2
k kok HIYY o skokok 1 m 2
£y HOE A




NI

EH0-0061

/_A
HEXEM b 0 = LA ER ﬁlﬁ T H50-0033 5%
ANFEIA a7 ) — bk () 100 m 3 =)
CA R & B H iff & B it =
T NT v EEs i T #50-00345%
Wl - T 4 —E 39. 00 H
FHHEE
1 =
kkk & R okokk 100 m 3
kokk HATH D skok ok 1 m 3
£y HOE A




S = H0-0062
XN Ty U ElL ﬁlﬂ I W nR 2% i T #50-00345-3%
w7 4 —FL H =)
4 B S i A N = A B ifi & B i =
Ko NTyr [EE T 4 —ENL]
1.17 A H
— % iE L T
1. 00 A
L2 i
25. 00 L
5 A VR R
BT NT T 1. 17 #tHH
Rh e
1 =
kskk HANMD O skokok 1 H




BE 77 EH (BhK o — ) TE

TR &
B Wi &50-003553%
N

4 B B F % = B B ifi 4 B i =
EEEER
0.32 A
kv 7 s i T #50-00365%
7 L— AR A 1.68 B
RHHEE
1 =
kkk o HANMYD O skokok 1 [=]




YN = H0-0064
AT i L. W N = Wil A50-00365%
7 L— A E A 1 A ] =)
L R N - e = % = A H ifi & B fii =
NZ v o [ 7 L— @]
1. 00 iR
KRR IEHR T
0.17 A
B
4.90 L
Rh e
1 =
kokk HATH D skok ok 1 MRS




¥ NG it T. N 8RR s soomms £10-0065
(A

T AT 7 )L NEE 100 m 3 =)
‘ 4 B B F % = B B ifi & B i =
X7 NT gL Wi #0-0038%%
S T 4 — B 12. 22 H
FHHEE
1 =
kkk & R okokk 100 m 3
k kok HMIYY o skokok 1 m 3




S = H0-0066
XN Ty U ElL ﬁlﬂ I W nR 2% i T %50-0038%53¢
w7 4 —FL H =)
4 B S i A N = A B ifi & B i =
Ko NTyr [EE T 4 —ENL]
1. 24 A H
— % iE L T
1. 00 A
L2 i
76. 00 L
5 A VR R
BT NT T 1.24 #tHH
Rh e
1 =
kskk HANMD O skokok 1 H




B85 %8 A i S OV i el

TR &
B Wi &50-003953%
N

4 B B F % = B B ifi 4 B i =
EEEER
0.21 A
kv 7 s i T #50-00365%
7 L— AR A 1. 11 B
RHHEE
1 =
kkk o HANMYD O skokok 1 [=]




S = H0-0068
PR E R T (FE) Al jj’lﬂ I W FIR 2% Wi T H50-00405-%
SMJ-504H 24 /i m E)
4 B B F = A B ifi & B i =
Rt 5E 1%
0. 40 A
FRERE¥ER
3.50 A
EEEER
1. 40 A
A G2 P A ek T 22 [
1. 00 m
cT v L—r [lEMMEY 78] gk
0. 40 H
Ah e
18. 00 %
skskosk B kok ok 1 m




S = H0-0069
PR E R T (FE) A2 jj’lﬂ I W FIR 2% Wi T H50-00415-%
SMJ-704H 24 /i m E)
4 B B F = A B ifi & B i =
Rt 5E 1%
0. 40 A
FRERE¥ER
3.50 A
EEEER
1. 40 A
A G2 P A ek T 22 [
1. 00 m
cT v L—r [lEMMEY 78] gk
0. 40 H
Ah e
18. 00 %
skskosk B kok ok 1 m




i TN R #
a7y ) — Ny B, fET  #50-00425-5%
Condfl (JE/) 100 t E)
L R N - e = % = A B ifi & B fii =
WLy Ey
100. 00 t
kkk & R okokk 100 t
kokok BT D skokosk 1 t




TR &
B Wi H50-004353%

T AT 7 IV MLy

AsHil 100 t =1
4 B B F % = B B ifi & B i =
WLy Ey
100. 00 t
kkk & R okokk 100 t
kosksk HAZMD ok okosk 1 t




YN = EH0-0072

MRy - StiE a7 ) — MR TR Eﬁ j: Vﬂ ME 2% i T #50-00445%

24-8-25 (W/C=55%L4 T) Eal (N) SRSy (BRI 10 m 3 =
4 - K 7 B i & | B {7 B fiff & A i =z

AR A AR

0.14 A
FRERE¥ER
0. 40 A
EEEER
0.54 A
o 24—8—25 (20) —N
(W,/ C=55%LLTF) 10. 20 m 3
a7 ) — by HIERR Wi T H50-004553%
7 — AR 1.32 R R
Ah e
1. 00 %
kkk A FH okkx 10 m 3
skskosk B kok ok 1 m 3




=5

a7 J— MRV T HERR

T N R & Homor
B Wi &50-004553%
N

-7 — AR 1 f ] =1
L R N - e = % = A B ifi 4 B fii =
ay 7 ) — MRy 7HE [7—ARK]
1. 00 R
FEEREEL T
0.14 A
B
16. 00 L
Rh e
1 =
kosksk HAIY D kok ok 1 R ]




SD345 D19 1822 IR R 1 t =)

TRk T jj/lﬁ 1T Ijﬂ %R 2% . E0-0074
iz 2

G L 5 N - S/ N % 2 | H H il & #H i} #

PRGN - RN

1. 00 t
HLIEHR A
SD345 D19 1.03 t
RHHEE

1 =
kkk o HANMYD O skokok 1 t




S = H0-0075
SR EH S A B A jjlﬂ I W FIR 2% fiT  #50-0047 53
T 102000  FHY 10 m2 =)
4 B S - AN =4 A B ifi & B i =
B & b4
T =22000 FH4 % 40 kg
EEEER
1 A
FRHEE
1 =
kkk A FH ok k% 10 m2
kokk HATH D skok ok 1 m2
£y HOE A




ik i T AR X
R HERRE A fi T  H50-0048 53
6 100X100 100 m2 )
4 B S - AN =4 A B ifi & B i =
EEEER
2 A
SN IR
D6 100X100 0. 498 t
4, 98kg/m2
RhMEE
1 =
kkk A FH ok k% 100 m2
k kok HIYY o skokok 1 m2
FE IRIE A



XA THHR— TR FARM 4 0 k N/m 2 LA F 100 ZEm3 M0

TR jj/lﬁ I W %R 2% fi T 550-00495-%% Hoeort
I

G L 5 N - S/ N =i % | H AT H il & #H i}

i

AR A ER

2.60 A
< T

4.70 A
LU0

2.20 A
HEEER

5.10 A
AhHEE

15. 00 %
kksk A F 0 okokk 100 Z%m 3
skoskk o HAY D skoskok 1 Z2m 3




TR &
B Wi &50-005053%

HEIEY & 0 o L

Ny JARUEA a7V — ik () 100 m 3 =)
‘ 4 B B F % = B B ifi & B fii =
X7 NT gL Wi #0-0038%%
e T 44— 8.19 H
FHHEE
1 =
kkk & R okokk 100 m 3
k kok HMIYY o skokok 1 m 3




~ i TP AR #
1R By 5] fET  50-00518-F
100 m3 =)
4 B B F % = A B ifi & B fii =
WLy Ey
100. 00 t
kkk & R okokk 100 m3
kosksk HAZMD ok okosk 1 m3




YN = H0-0080
YN - jjlﬂ I W FIR 2% fiT  #50-0052%5-3%
@300 200 m =)
4 B B F % = A B ifi & B i =
TR R
1.0 A
FRERE¥ER
6.0 A
EEEER
1.0 A
T4 AT Y —EE
100V 6.0 =)
AT EY RARA—/L F4
JE& X1, 5mm 6.0 e
FE )R FE O E R i T 550-0053753%
HY D ERE) 3 H
o E
kkk A FH okkx 200 m
skskosk B kok ok 1 m




(T=

HIY D ERE) s 1 H =R/

f = o
FEENFE RS jj’lﬂ 1 |j<J ﬁR 2% W 000535 & 0-0081
iz 2

il

CAN N s N - S/ N =i % H il & #H i} #

TRENERE (V) Y Bk

1. 00 H
TV

12. 48 L
i

1 =
kkk o HANMYD O skokok 1 H




YN = H0-0082
BEEKES L T jjlﬂ I W FIR 2% Wi 0-00545-32
50 m2 =)
4 B B F % = A B ifi & B fii =
BT L E R T i T #50-00555-%
1 H
Y N G LT
1.0 A
FRERE¥ER
3.0 A
HEEER
3.0 A
kkk A F okokox 50 m2
kokk HATH D skok ok 1 m2




HB = EKBEr L L iEls T

| W §R 2% E0-0083
B T #50-00555%
N

1 H =)
4 B B F % = B B ifi 4 B i =
— % iE L T
1.0 A
BEER T
2800kg/cm2 M:HE  22L/% 6 AR
NV RIT v
5 A [
e AR — A
6 =
LRt
91.2 L
kskk HANMD O skokok 1 H




YN = H0-0084
HE Bk U 1 jjlﬂ I W FIR 2% fET  50-00568-3
D6+D6 50mm X 50mm 50 m2 SR
L R N - e = % = A H ifi & B fii =
D6@5 0mm 57.5 m2
50m2 X 1. 15=
AR — e
1.0 A
A T
4.5 A
KrERE¥ER
10.0 A
HEEER
2.5 A
Ah e
2 %
AL X 3R
ksksk A F okskk 50 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




YN = H0-0085
HE Bk U 1 jjlﬂ I W FIR 2% fET  50-00578-F
D6+D10  50mm X 50mm 50 m2 SR
L R N - e = % = A H ifi & B fii =
D6@50mmXD10@50mm 57.5 m2
50m2 X 1. 15=
AR — e
1.0 A
A T
6.3 A
KrERE¥ER
14.0 A
HEEER
3.5 A
Ah e
2 %
AL X 3R
ksksk A F okskk 50 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




T —R—fF T AT o —%E T (FMT-8)

TR &
B Wi &50-005853%
N

& 8 X 60 800 ZN =)
4 B B F % = B B ifi 4 B i =
FMT7T v h— %M
d8X60 840 i
8004 X 1. 05=
FULEY R
$8.5 6.0 i
1A/ 1508 FT X 840K =
TR HFER
1.0 A
FrEREER
6.0 A
TEEER
2.0 A
TR FE O E R i T 550-0053755%
HY D ERE) 3 H
o E
IEE) KU LR
100V 6 &
kkk A FH okkx 800 7N
skskosk B kok ok 1 7N




YN = H0-0087
e A s Bix & L (FM-8) jjlﬂ I W FIR 2% fi T #50-00595-3
68X 60 800 ZN S
L R N - e = % = A B ifi & B fii =
FM7 v h— Y
o 8X60 MAEEAH 840 IS
800X 1.05=
FULEY R
8. 5 6.0 VN
1A /5008 FT X 840A& =
WEEARZ 7
840 ]
AR — i A
1.0 A
FrEREER
6.0 A
TEEER
2.0 A
TR EE A E S i T F0-005355%
Y D ERE) 3 H
e 3 T
RE) NV LEE
100V 6 &
kkk A F okokox 800 7N
ksksk HAMD O ok ok ok 1 7N




YN = H0-0088
FM~7' 5 A ~—%&Ahi L :Eﬁ j: Pﬁ RR §§ Wi &50-006053%
AR Y T APAIR 100 m2 S
4 B B F % = A B ifi & B fii =
FM7 94 ~— #FE%5
Bhs~ 2 A ~— 37.5 kg
0. 3kg X 125%X 100=
AR — e
1.0 A
FRERE¥ER
1.0 A
HEEER
1.0 A
AhHEE
5 %
575 X
kkk A F okokox 100 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




R bR (KA L

TR &
B Wi &50-006153%
N

t = 18mm 100 m2 £
4 B B F % = B B ifi 4 B fii =
RE MR #10 MY
R EEER (KfF - 2 78%) 4, 050 kg
18mmX 1.8 t /m3X1.25X100=

AR — e

3.0 A
FRERE¥ER

14.0 A
HEEER

5.0 A
MR AHREAR AR B

3 H
kkk A F okokox 100 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




R bR (KA L

TR &
B Wi H50-006253%
N

t =22mm 100 m2 £
4 B B F % = B B ifi 4 B fii =
RE MR #10 MY
R EEER (KfF - 2 78%) 4, 950 kg
22mm X 1.8 t /m3 X 1. 25X 100=

AR — e

4.0 A
FRERE¥ER

17.0 A
HEEER

6.0 A
MR AHREAR AR B

3 H
kkk A F okokox 100 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




FEAECRE E 7R & SRR TEA

BOXAY=zy 300 A4 100 m2 =)

TR &
B Wi &50-006353%
N

4 B B F % = B B ifi 4 B i =
TR HEER
1.0 A
FRERE¥ER
12.0 A
EEEER
3.0 A
HFEAR
BOAYa#300FM %% 120 kg
1kg/m2X1.2X100=
vu—
4.8 kg
HEAM 4%
kkk A FH ok k% 100 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




B a— MR L

TR &
B Wi H50-006453%
N

100 m2 =)
L R N - e = % kN H B ifi 4 B fii =
RE R YA
#1 ORI - HrfdisaH) 86. 25 kg
0.5mm X 1.50 t /m3 X 1. 15X 100=
AR — e
1.0 A
FRERE¥ER
8.0 A
HEEER
4.0 A
AhHEE
5 %
575 X
kkk A F okokox 100 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




YN = H0-0093
EMET (27 ) — NIRRT I W FIR 2% BT #50-0065%5-3%
24-8-40BB (W/C=55%) —iREAE R LE 10 m 3 =)
) S - AN % = B B ifi & B fii =
AR — e
2.00 A
A< T
5. 60 A
FRERE¥ER
1. 20 A
TEEER
6.70 A
a7 )—F
10. 50 m 3
Ah e
11.00 %
kkk A F 0 okokox 10 m 3
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m 3




YN = H0-0094
HBALER T jjlﬂ I W FIR 2% ME T #50-006675-3
BhkJE 150 m2 =1
4 B B F % = A B ifi & B fii =
AR — e
0.20 A
R
2.00 A
TR EE R E R i T #50-0067 5%
HIY D ERE) 2 H
oA
oK —
3.0 =)
R X\—
#t14 3.0 ]
Tay—
1.0 =)
AL e
1.0 =
MRy
3 %
75 X
kkk A F okokox 150 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




(T=

HIY D ERE) s 1 H =R/

f = o
FEENFE RS jj’lﬂ 1 |j<J ﬁR 2% T 000675 & 0-0095
iz 2

il

CAN N s N - S/ N =i % H il & #H i} #

TRENERE (V) Y Bk

1. 00 H
TV

16. 20 L
i

1 =
kkk o HANMYD O skokok 1 H




YN = H0-0096
oA ~—1T jjlﬂ I W FIR 2% Mi T H50-00688%
BhKJE 150 m2 =1
A R N - I < % = A B ifi & B fii =
T ~—
J /N H L PR-200 KR A 48.6 kg
RAH
RV ETZo e AL b (25KgRAD) 12.1 kg
AR
78.9 m
AR — e A
0. 30 A
BhK T
1. 00 A
HEEER
1. 00 A
T EN R B E S Wi T #50-00678%
YYD ERE) 0.5 H
ol AL
PR
100/0. 51KW 1 H
MEHy
3 %
75 X
kkk A Fokokox 150 m2
kok ok BAZMD ok ok ok 1 m2




YN = H0-0097
B5AT A 4/}‘Iil I W nR 2% T 50-0060 5%
BhkJE 150 m2 =1
L R N - e = % = A H ifi & B fii =
b5 KB4
J N A ES AR 364. 5 kg
AR
78.9 m
AR — e
0.30 A
KRR IE R T
1. 00 A
BhK T
3.00 A
TEEER
2.00 A
7 LA RS R JE T £50-007075-%
1.0 H
MRy
3 %
FIHE X BB
kkk A F okokox 150 m2
kook ok HAIYMD O kok ok 1 m2




S § E0-0098
B LA R i T N R R sowmnss
1 H =R
X B - Bl Kk 72 O R B | B B i % 4 i =
7 LA R S A T A
¥ AT DR 1 H
Rz
50 L
B
39.0 L
kksk  HNIYD O kockosk 1 H




BEEREM T(Z v 7 22— F 1)

TR &
B Wi H0-007153%
N

BhKJE 148 m2 =1
L R N - e = % = B B ifi 4 B fii =
EEEREER) (X v 7 a— NEEEA)
JINL R UTCSA U Z—  FHY N, 40. 0 kg
EEEREERN (F v 7 a— NEEEA)
N A UTCa— T~ 4 155. 4 m2
AR
157.9 m
AR — e A
0. 20 A
FrpREER T
1. 00 A
BhK T
1. 00 A
HEEER
1. 00 A
T CA o & — A Ji L. 550-00727%3%
1 H
MEHy
3 %
FIHE X B AR 2
kkk A Fokokox 148 m2
kokk HATHY 0 kokok 1 m2




TCoA v F IR i T PN R T o soomns H0-0100
iz 2

1 H 49
A I s W -/ # B OH H il & #H i 1
T CNA B —WR A%
o AT DR 1 H
Vel
50 L
e I
24.0 L
kokok HZHD O skokosk 1 H




YN = H0-0101
BEACHEH L (B LH] 1) jjlﬂ I W nR 2% T 0-0073%5-%
80 (&S E)
4 B B F = A B ifi & B i
Y
3.9 L
AR — e
0.5 A
o LRk T
2.0 A
FEENGEER (V) Y Bk
1 H
AhHEE
9 %
kkk A FH okkk 80 & Pt
skoskk o HAY D skoskok 1 & AT
£y HOE A




YN W = H0-0102
T A —E— A8 T jjlﬂ I FIR 2% Wi T #0-0074 53
. m =)
) RO e L = A B ifi & B fii =
(&S
NN 0.163 m 3
TEF L HA
NN 0. 028 kg
AR — e
0. 007 A
wHE T
0. 053 A
HEEER
0. 020 A
RhHEE
30. 00 %
kksk  HNIY D skoskosk 1 m
£y HOE A




YN = H0-0103
TR —E— AR T jjlﬂ I W FIR 2% Wi &0-007553%
. 1 m =)
L R N - e = % = A H ifi & B fii =
i B 2.70 kWh
VA (4301) 4
0. 40 kg
AR — e
0.010 A
wHE T
0.076 A
HEEER
0.021 A
ERIEEE [T — 27 A
EEERS I F5 N 0.076 H
REMEEY
30. 00 %
kksk  HNIY D skoskosk 1 m




2N = EH0-0104
T U= — ARE jj’lﬂ I W IIIR 2% T #0-007653
& 2 =il 187.5 ZN S
4 B S - AN =4 A B ifi 4 B i =
TR HEER
3.0 A
EEEER
12.0 A
FRHEE
1 =
kkk A FH okkk 187.5 K
kskk HANMD O skokok 1 /N
£y HOE A




= H0-0105
FET I W FIR #0-0077 53¢
ERL(20F) ARV ~—tE HoE 1/EY%vftFE6 cm 100 m 2 =
4 B B F = A % =
AR — e
0.04 A
FRERE¥ER
0.13 A
R
0.26 A
G—3WET A7 7V NESY ki (20F)
R~ —iEg I 15. 09 t
TAT 7V N7 4=y Yidln i T F0-00785%%
A =N - P A 2k 0.04 H
0— RN o — 7 il T H0-007955%
LN 0. 04 H
HEH T AR 1 IRFEUE
A A ¥ a—F ER Wi T #50-00808%
0. 04 H
BEH A A KRR 1 IR UE
REHEE
12. 00 %
kkk A F okokox 100 m 2
kokk  HNYD O kockok 1 m 2




YN = EH0-0106

Fg T jjlﬂ I W FIR 2% i T 550-0077 53

FRL (20F) ANV ~—tEF A HoE 1EYMVfEFE6 cm 100 m 2 =1
4 BR - Bk 7 & 44 #® | B {7 B fifi & #H i =z




S W = H0-0107
T AT 7))V N7 4= ¥y ElR Eﬁ j: JE 2% T #0-00785%
— -

BA =V PEH R 2K 1 H =)
4 B B F % = A B ifi 4 B i =
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